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(Otézka ¢ 1

Ve Ctvercové siti je zndzornén ctverec a obdélnik. Oznac v8echna tvrzeni, ktera jsou pravdiva.

A Obsah Ctverce je vétSi nez obsah obdélnika.
B Obvod ctverce je vétsi nez obvod obdélnika.
¢ Obsah Ctverce je stejny jako obsah obdélnika.
D

Obvod c¢tverce je stejny jako obvod obdélnika.

(Otézka €. 2

Na obrazku je zakreslena Ciselna osa. Na které €islo ukazuje znazornéna Sipka?

?
+
|
1

A 100
B 110
¢
D10

(Otézka €. 3

Maminka chce upéct pernik. Troubu musi pfedehfat 15 minut a potom 40 minut bude pernik péci. Pernik ma byt
upeceny v jedenact hodin. Kdy nejpozdéji musi maminka troubu zapnout?

A

v 10.25
B V1015
C  Vi00s
D

v 10.55



(Otézka €. 4

Na obrazku jsou zakresleny Gtvary ve Gtvercové siti a naznatena osa soumérnosti. Ktery z Gtvar( A az D mGze$ ve
sméru Sipek pfilozit k Gtvaru v ramecku, aby vznikl osové soumérny Gtvar?
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itvar A dtvar B dtvar C dtvar D

Utvar A

B Utvar B

¢ Utvar C

D Gtvar D
( Otazka €. 5

Jaky je vysledek nasledujiciho vypoctu?

5+3e(36-6:2)=

A a3
B2
¢ 50
D 48

( Otézka &. 6

Adéla ma 18 ¢okoladovych bonbondi. Tfetinu z nich snédla. Kolik zlstalo Adéle bonbon(i?

A,
B 10
C 6
D

15



(Otézka €7

Karlovi je 14 let, Mirce je 12 let a LukaSovi je 10 let. Kolik let bude Mirce, az bude LukaSovi 15 let?

A

17
B 15
C 18
D 19

( Otazka €. 8

Ve tridé je 24 zakd, kazdy se uci alespon jeden cizi jazyk. 18 Zak( se uéi anglicky, 14 zak({ se uci némecky. Kolik
74kl se uci anglicky i némecky?

A Zodpovézena hodnota
Zadné hodnota
( Otéazka €. 9

Jaké Cislo dosadi$ misto otazniku, aby byla rovnost pravdiva?

2.3+?7=15

A Zodpovézena hodnota

Zadna hodnota

( Otézka &. 10

Ty¢ dlouhou 1 metr tatinek roziezal na ¢asti dlouhé 25 cm. Kolik proved! nejvyse fez(?

A 4
B 5
¢ 3
D



(Otézka ¢ 11

V nasledujici tabulce jsou uvedeny nazvy zmrzlin, jména déti, které je maji rady, a energeticka hodnota zmrzlin v
kilojoulech (kJ). Ozna¢ vSechna tvrzeni, ktera plati.

nazev zmrzliny kdo ji ma rad kJ

Calippo Pavel 390
Cornetto Jirka 1100

Eskymo Jana 440

MiZa Radka 530

MroZ Lenka 220

Tvarohadek Honza 460

A Nejvétsi energetickou hodnotu mé zmrzlina, kterou méa rada jedna z divek.
B Eskymo a MiSa maji dohromady mensi energetickou hodnotu nez Cornetto.
C

Nejmensi energetickou hodnotu ma Calippo.

Zmrzliny, které maji radi chlapci, maji dohromady vétsi energetickou hodnotu, nez maji dohromady
zmrzliny, které maji rady divky.

(Otézka €. 12

Ke kazdé z nasledujicich jednoduchych dloh pfifad’ pismeno oznalujici spravny matematicky vztah, kterym bys
spocital vysledek ulohy.

A B Cc D
36+4= 36-4= 36-4= 36:4=
Zadani Spravné Zodpovézeno
A Ve Skolni jidelné pfipravila kucharka
Ctyfi misy s jablky. Na kazdé mise bylo
36 jablek. Kolik jablek celkem
kucharka pouZila?
B Mamince je 36 let. Jeji dcera je G
Ctyrikrat mladsi. Kolik je dcefi let?
¢ Pavel mél ve shirce 36 modell letadel. "
Od dédecka dostal Ctyfi nové modely.
Kolik modeldi letadel méa nyni celkem?
D V pocéitacové ucebné bylo plivodné 36 "

pocitach. Ctyfi pocitace byly zastaralé
a byly proto odstranény. Kolik
pocitacl v ucebné zlstalo?



( Otézka &. 13

Na obrazku je zakreslen rovinny Gtvar sloZzeny z obdélnika o stranach délek 3 cm a 6 cm a rovnostranného
trojlhelnika. Kolik centimetr( Cini obvod celého tohoto rovinného Utvaru?

3

Zodpovézena hodnota

Z7a4dna hodnota

( Otézka &. 14

VinaF mél dodat své vino do skladu v pétilitrovych nadobach. Kolik takovych nadob bude potfebovat, jestlize méa
pripravit 2 450 litrd vina?

A 590
B 490
C 5
D 49

( Otézka & 15

Zapis vysledek zaokrouhleni &isla 349 953 na stovky.

A Zodpovézena hodnota

Zadna hodnota



( Otézka &. 16

Kterym z Gtvard A az D muzZes$ prilozenim (bez otaceni nebo preklopeni) doplnit Gtvar v ramecéku, aby vznikl
obdélnik?

[
[ by 04 ]

itvar A itvar B itvar C dtvar D

Utvarem C
B Gtvarem A
¢ utvarem D
D

Utvarem B
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